



扫一扫
更多精彩活动和免费礼品等你来

妹妹委托哥哥帮自己装修房屋,却因装修费用不清对簿公堂

六千元装修费伤了兄妹情

本报讯(记者 原子 通迅员 邓丹 杨其美)妹妹出钱委托亲哥哥帮自己装修新房,却因为事先约定不清,装修款项去向不明,导致亲兄妹反目,妹妹将哥哥告上法庭。近日,嘉鱼法院处理了一起兄妹因装修费用不清引起的纠纷,多次调解无果,最终判决哥哥返还妹妹6000余元。

2015年3月,嘉鱼女子吴瑛(化名)与丈夫在该县城关鱼岳镇购买了一套商品房,因自己和丈夫长期在外务工,吴瑛就委托从事装修行业的哥哥吴仁(化名)帮自己装修。经双方口头协商,由吴瑛夫妇

出资6.8万元,吴仁全权负责该房屋的装修事宜。

三个月后,吴仁告诉吴瑛,装修房屋的钱已用完,如不增加钱,房屋装修只能停工。吴瑛夫妇觉得钱用得太快,于是对哥哥吴仁产生了怀疑,要求吴仁出示装修房屋支出明细账目。因沟通不顺,双方发生争吵。去年年底,吴瑛夫妇在对房屋装修已完工部分进行价格鉴定后,将哥哥吴仁诉至嘉鱼法院,要求其返还房屋装修费用7000余元。

吴仁在收到法院传票后,一肚子的委屈,本是看在兄妹关系上,帮

妹妹装修房屋,辛辛苦苦几个月不说,到头来还被妹妹误会告上法庭,实在划不来。而吴瑛夫妇认为,一码事归一码事,用了多少钱就应该交代清楚,是否对哥哥表示感谢是另一回事,不能混为一谈。法院多次调解无果,最终在对房屋已装修部分进行补充鉴定后,判决吴仁返还妹妹吴瑛6000余元。

法官提醒,官司有输有赢,但亲情没有,钱财可以要回来,破裂的亲情该如何弥补?这样的结果,并不是双方想要的,吴仁和吴瑛都应对此事进行反思。

摩托车司机车祸身亡

报警“好心人”竟是肇事车主

本报讯(记者 方达星 通讯员 吴逸斌)“喂,110吗,这里有人骑车摔倒了,伤势很严重,你们快点来……”近日,有人报警称目睹了一起摩托车司机醉酒驾驶发生的单方交通事故,而民警调查发现,原来这是一起交通肇事逃逸案,在现场主动报警的“好心人”就是肇事司机。

7日晚18时许,华某报案称,他在通城县大坪乡青山村11组路段,看到一名喝醉酒骑摩托车的男子,歪歪扭扭行驶时摔倒在地。接警后,通城县公安局交警大队民警邓新国、皮志刚迅速赶到现场,对现场进行勘察,由于天色较暗、事故发生在偏僻地段,现场又无其他目击证人,报警人华某的证言成了唯一目击证据。而摩托车司机由于抢救无效不幸身亡。

通过对现场细致的勘察,交警邓新国凭着多年的办案经验并未轻信证言,除现场地面留有制动痕迹等证据外,受害人的摩托车左侧倒地,但右侧也有明显刮痕,种种迹象表明,这很可能是一起交通事故逃逸案。

当晚,交警大队迅速启动命案侦破机制,组成专班对“3·7”重大交通事故逃逸案进行侦查,通过现场勘查、痕迹鉴定、视频卡口录像等多方面证据的调取,加上事故现场已发生的情况与华某的证言明显不符,报警人华某有重大交通肇事嫌疑。

8日12时许,在事故发生18小时后,通宵鏖战的民警将在修理厂准备销毁证据的华某传唤至交警大队进行审查,在铁的证据面前,华某失声痛哭,最终交代了其交通肇事

后谎报警的事实。

当晚,华某驾驶轿车剐蹭到骑摩托车的邱某。事故发生后,华某看到受害人邱某伤情较重及联想到巨额赔偿,华某遂将自己轿车停至一偏僻地段,然后折回现场,冒充好心人拨打110报警电话。

民警介绍,华某的轿车买了50万的第三者责任险,加上交强险,原本保险公司一共可以赔偿受害者60万元,但华某在事发后却选择了离开并报假警,涉嫌交通肇事逃逸。

据悉,根据相关规定,因交通肇事逃逸致人死亡的,处七年以上有期徒刑,吊销机动车驾驶证,终生不得重新取得机动车驾驶证,而且保险公司不予理赔。目前,华某因涉嫌重大交通肇事逃逸被警方刑事拘留。

好心的哥拾金不昧

3000元现金归还失主

本报讯(记者 陈诗傲 通讯员 李东)昨日,咸宁祥生出租车公司司机陈师傅载客时在副驾驶发现了乘客遗落的钱包,包里装有3000余元现金。陈师傅当即与公司联系并及时上交,目前钱包已被失主领走。

当天上午,陈师傅在咸宁火车

站载了一名男乘客,该乘客下车后陈师傅发现副驾驶座底下有一个女士钱包。因为刚刚乘车的是名男乘客,所以陈师傅判断钱包是上一名女乘客掉的。陈师傅打开钱包,发现包里装有现金3143元以及身份证件、银行卡、医院就诊

卡等证件,于是与公司联系并将钱包上交。

而在此之前,失主王女士已与祥生出租车公司联系报丢了钱包。当天下午,王女士来到祥生出租车公司领走钱包,并对陈师傅表示感谢。

市项目管理局 开展庆“三八”妇女节登潜山活动

阳春三月,春意盎然。为庆祝女同胞们的特殊节日,3月8日上午9点,咸宁市项目管理局携市政公司组织全体女职工开展了庆祝“三八”妇女节登潜山活动。

活动开始,大家三五成群结伴而行,或拾级向上,或边攀爬边开心聊天,或在林中花前合影留念,虽然初春乍寒,大家却是精神饱满,欢声笑语。大家交流着工作心得,分享着生活的快乐,诉说着孩子的可爱,更感受着大自然的美丽,谈论着锻炼身体的益处。

活动中,大家感受到了春天的气息,享受到了活动的乐趣,缓解了工作和生活压力,又达到了全民健身的目的,更



增强了职工的凝聚力和战斗力。大家纷纷表示,将以更加昂扬的斗志,更加积极的心态投入到新的工作中去。

(葛刚 陈红)

掉在地上的手机被公交车压坏

两男子拦停公交车砸玻璃

本报讯(记者 吴青朋 通讯员 王巍)近日,咸安一男子邀约他人拦停3路公交车,并打碎公交车玻璃。目前,两名男子被警方行政拘留。

7日,范某骑三轮电动车经过某学校门口时,放在口袋的手机不慎掉在地上,等他正准备去捡的时候,手机却被随后行驶过来的3路公交车压坏。范某拦住公交车与司机交涉,双方发生争吵,后因车上乘客较多,公交车司机

将车开走。

8日,范某邀约朱某和3名学生在校门口拦停了3路公交车,范某、朱某上前持钢管将公交车5块玻璃砸破。当日,接到报警后,咸安区横沟派出所随即介入调查。9日,范某等人到派出所自首。

目前,范某、朱某已被警方分别依法予以行政拘留10日、5日;3名学生被警方给予训诫。